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1. Je travaille dans ………………… usine.

2. C´est ………………… usine Renault.

3. Vous connaissez ………………… Café de la Paix?

4. Est-ce que ………………… fils de monsieur Jourdan est grand?

5. Je cherche ………………… boîte.

6. ………………… fille de madame Germi ne travaille pas encore.

7. Est-ce que vous connaissez ………………… Paris?

8. Voilà ………………… théâtre.

9. C´est ………………… théâtre de l´Odéon.
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Pádové vztahy
s předložkou DE



Pierrova továrna.

To je fotka Paříže?

Kde je auto paní Dupontové?

Jeanova krabice je na stole.

Bydlím v Martinově domě.

To je dcera paní Picardové.

L‘usine ž
La photo
Où
Sur
Dans
La maison
La voiture



Non, aujourd‘hui il n‘est pas à la maison.

.





1. Nemluvím francouzsky, mluvím trochu anglicky.

2. Moje dcera mluví dobře.

3. Pan Duval snad mluví česky.

4. Ne, nemluví česky, ale mluví rusky.

5. Mluví dobře?

6. Ne, mluví špatně.

7. Kdo je to?

8. To je moje žena a to je můj syn.

9. Moje žena hodně pracuje.

10. Mon fils est encore petit.



Rod podstatných 
jmen + členy

Neurčité členy

Un mužský rod

Une ženský rod

DES množné číslo

Určité členy

Le mužský rod

La ženský rod

L´ v případě následné          
samohl. nebo němého H

LES množné číslo
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